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FELNŐTT MAGYAR BAJNOKSÁG 

VERSENYSZÁMOK 

Női kard egyéni és csapat    Meszéna Miklós emlékverseny 

Férfi kard egyéni és csapat  Gedővári Imre emlékverseny 

Női tőr egyéni és csapat    Szabó László emlékverseny 

Férfi tőr egyéni és csapat Hátszegi-Hatz József emlékverseny 

   Női párbajtőr egyéni és csapat Szőcs Bertalan emlékverseny 

Férfi párbajtőr egyéni és csapat Bay Béla emlékverseny 



 

 

 

 

 

 

 
Selejtező a 32-es tábláig 

 
 

32-es táblától a döntőig (1 – 2. hely) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2021. DECEMBER 17. PÉNTEK   

Időpont    Fegyvernem    Forduló    Helyszín 

09:00 Férfi párbajtőr csoport, T-128, T-64 Gerevich Sportcsarnok 

09:00 Férfi tőr csoport, T-64 Ludovika Aréna 

12:00 Női kard csoport, T-64 Ludovika Aréna 

13:00 Női tőr csoport, T-64 Ludovika Aréna 

14:00 Női párbajtőr csoport, T-128, T-64 Gerevich Sportcsarnok 

14:00 Férfi kard csoport, T-64 Ludovika Aréna 

2021. DECEMBER 18. SZOMBAT 

Időpont Fegyvernem Forduló Helyszín 

09:00 Női párbajtőr T-32 Ludovika Aréna 

09:30 Férfi tőr T-32 Ludovika Aréna 

10:10 Női tőr T-32 Ludovika Aréna 

10:30 Női kard T-32 Ludovika Aréna 

11:30 Férfi párbajtőr T-32 Ludovika Aréna 

12:00 Férfi kard T-32 Ludovika Aréna 



 

 

 
 
 
 

 

2021. DECEMBER 18. (SZOMBAT) 
MAGYAR VÍVÁS NAPJA  

DÖNTŐ 
 

A program 15:00-tól kezdődik, a döntők sorrendje az alábbi: 
 
 

• Ünnepélyes megnyitó  

• 1. Döntő – Kerekes-székes Férfi Kard egyéni 
 

• 1. Döntő – Férfi Tőr egyéni 

• 2. Döntő – Női Tőr egyéni 

• 3. Döntő – Női Párbajtőr egyéni 

• 4. Döntő – Női Kard egyéni 

• 5. Döntő – Férfi Kard egyéni 

• 6. Döntő – Férfi Párbajtőr egyéni 
 
 
 

FELNŐTT CSAPATBAJNOKSÁG 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Magyar Bajnokságon a csapatok 1-8. helyezésig az összes helyosztó mérkőzést levívják. 
(A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek, a verseny lebonyolítása miatt lehetséges a változás) 

  

2021. DECEMBER 19. 

VASÁRNAP 

Időpont Fegyvernem Helyszín 

09:00 Női kard Ludovika Aréna  

09:00 Férfi párbajtőr Ludovika Aréna  

10:00 Férfi kard Ludovika Aréna  

11:00 Férfi tőr Ludovika Aréna  

11:00 Női tőr Ludovika Aréna  

12:00 Női párbajtőr Ludovika Aréna  



 

 

 

 

 

 

 
CSAPATBAJNOKSÁG DÖNTŐI 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FELSZERELÉS 
Az MVSZ elnöksége által elfogadott 11/2018/3. számú határozat alapján  

a korosztálynak megfelelő felszerelés használata kötelező.   
 

Vívóruha - 350N ajánlott a 800N 
Mellvéd – női tőrben kötelező, FIE által jóváhagyott 
Hónaljvédő - 800N 
Fejvéd - 1600N + FIE által jóváhagyott pánt 
Penge - 5-ös 

NEVEZÉS 
 

Az egyéni és csapat versenyszámoknál a nevezéseket 2021. december 10-én (péntek) 12.00 óráig 
kell az MVSZ információs rendszerén keresztül regisztrálni. A megadott határidőn túl további 
nevezéseket nem áll módunkban elfogadni. A helyszíni nevezés nem lehetséges!   
Minden sportoló indulása védettségi igazolvány vagy 48 órán belüli negatív PCR vagy Antigén teszt 

bemutatásával lehetséges.    

A csapatversenyre történő kölcsönadást az MVSZ átigazolási szabályzatának megfelelően két héttel 
az OB előtt, azaz legkésőbb 2021. december 10. (péntek) 12.00 óráig kell bejelenteni. Az ezt követő 
kérelmeket az MVSZ nem fogadja el! 
 
Egyéni versenyen csak magyar állampolgár indulhat, csapatversenyen csak magyar klub által 
leigazolt külföldi versenyző indulhat. Csapatversenyen egy egyesület két csapatot nevezhet. 
A csapatban nevezhető versenyzők száma: 4 fő. 
Az MVSZ egyszeri indulási engedélyt ad ki azok részére, akik nem rendelkeznek versenyzési 
engedéllyel. (egyszeri versenyzési engedély ára: 3.000.-Ft/fő)  

  

2021. DECEMBER 19. 

VASÁRNAP 

Időpont Fegyvernem Helyszín 

11:00 Női kardcsapat Ludovika Aréna  

12:00 Férfi kardcsapat Ludovika Aréna  

13:00 Férfi párbajtőrcsapat Ludovika Aréna  

14:00 Női tőrcsapat Ludovika Aréna  

15:00 Férfi tőrcsapat Ludovika Aréna  

17:00 Női párbajtőrcsapat Ludovika Aréna  



 

 

 

 

 

 
 

NEVEZÉSI DÍJ 
 
Egyéni versenyszámoknál:   2.500.-Ft/fő  
Csapat versenyszámoknál:  

• egy csapat indítása esetén 8.000.-Ft/ csapat  
• 2 csapat indítása esetén 12.000.-Ft (2 csapat) 

 
Nevezési díj befizetésének rendje:  
Az egyesület képviselője egy összegben fizeti be a nevezési díjat, az induló versenyzők után, 
legkésőbb a verseny kezdete előtt 30 perccel.    

 

LEBONYOLÍTÁS 

Egyéni versenyszámoknál: 
FIE Junior VK versenyszabályai szerint. Egy csoportkört követően direkt kieséses tábla. Az 
egyéni versenyeken a csoportbeosztás az aktuális válogatási ranglista alapján kerül 
kialakításra. 
Csapatversenyszámoknál: 
Direkt kiesés. (FIE szabály szerint) 
A csapatverseny rangsorolása az egyéni országos bajnokság eredményei alapján történik. 
Csapatonként a legjobb három versenyző helyezési számát összeadva alakul ki a csapat 
összpontszáma. Azonos pontszámnál a legjobb egyéni eredmény dönt. 
A csapatversenyre nevezett versenyzők közül (maximális létszám 4 fő, minimális létszám, 3 
fő) 
A csapatok összeállítását az egyéni verseny negyeddöntőjéig kell véglegesíteni. 

 
JELENTKEZÉS 

A versenyszám előtt 45 perccel a főbíróknál, tagsági könyvvel és érvényes sportorvosi  
igazolással. 
 

DÍJAZÁS 
A döntőbe jutott versenyzők kupa és éremdíjazásban részesülnek. 
A döntőbe jutott versenyzőknek egyesületi melegítőben kötelező a megjelenés (alsó, felső). 
Egyéni számoknál: 1-3. helyezett kupa és éremdíjazás 
Csapat számoknál: 1-3. helyezett csapat kupa és éremdíjazás 
 

ORVOS 
A rendező biztosítja. 
 

BELÉPÉS 

Kizárólag online regisztrált edzőknek, védettségi igazolvánnyal vagy 48 órán belüli negatív 
Antigén vagy PCR teszttel. Más személy nem léphet be a létesítménybe!   
 

Csak a rendezőknél leadott értéktárgyakért vállalunk felelősséget! 
  



 

 

 

 

 

 
 

 
A sportrendezvény, illetve a kulturális esemény szervezője, valamint a sportrendezvény, illetve a 
kulturális esemény helyszínének üzemeltetője vagy vezetője, illetve a szervező, az üzemeltető vagy a 
vezető alkalmazottja köteles annak a nézőnek a beléptetését megtagadni, valamint a belépését 
megakadályozni, aki a koronavírus elleni védettségét vagy az életkorát e rendeletben meghatározott 
módon nem igazolja. 
 
A védőtávolságot (1,5 méter) kötelező betartani! Kötelező az orvosi maszk viselése a zárt terekben 
minden, a helyszínen jelen lévő személy számára, kivéve a páston versenyzők részére, a mérkőzés ideje 
alatt.   
A kötelező maszkviselésre vonatkozóan a versenyrendező szigorúbb rendelkezést hozhat. Amennyiben 
a versenyző/edző a maszk viselésére vonatkozó szabályokat megszegi, úgy a versenyző és az egyesület 
büntetéssel, akár kizárással is súlytható, valamint a szabályt megszegő személy a verseny helyszínének 
elhagyására köteles. 
A verseny rendezőjének kiemelt figyelmet kell fordítani az öltözők, mosdók, zuhanyzók, közös 
helyiségek higiéniai állapotára.  A mosdókban előírás a szappan és papírkéztörlő folyamatos biztosítása 
a   verseny   ideje   alatt, illetve bárki által hozzáférhető kézfertőtlenítő kihelyezése  
 
a közös területeken. Amennyiben fertőzött személy vett részt a versenyen, úgy a verseny szervezője 
köteles a terület fertőtlenítésére, annak költségei viselésére.  
Mind az MVSZ, mind a szervező klub köteles a felelősségi körébe tartozó összes résztvevő, 
egészségügyi dolgozó, közreműködő egészségi állapotát igazoló dokumentumokat a versenyt 
követően három hónapig megőrizni.   
A Szövetség vállalja a versenybírók, főbíró, versenyigazgató, valamint az ellenőrök és rendezésben 
érintett MVSZ munkatársaknak az egészségügyi állapotának ellenőrzését, az arról szóló nyilatkozatok 
begyűjtését, megőrzését.  
Az MVSZ a veszélyeztetett korosztályba tartozó edzők számára nem javasolja a versenyeken való 
részvételt.  
A vendéglátásra vonatkozó hatályos szabályokat a rendező az étterem üzemeltetőjével együtt köteles 
betartani. Az OSEI iránymutatásai és az egészségügyi óvintézkedések betartása érdekében az elnökség 
az alábbi intézkedést hozza: Minden, az MVSZ versenyrendszerében versenyengedéllyel rendelkező és 
versenyen indulni szándékozó versenyző amennyiben COVID gyanúját feltételezhető betegség 
tüneteket tapasztal, vagy igazoltan COVID fertőzött köteles azt edzője és klubja felé haladéktalanul 
bejelenteni. A sportoló egyesülete az MVSZ versenyébe a sportolót nem nevezheti.  
Amennyiben a rendezők és a verseny helyszínén tartózkodó orvos valamely sportolón betegség 
tüneteit észleli, a versenyző a versenyen nem vehet részt. A betegség észlelése, vagy a fertőzöttség 
igazolásától számítva a sportoló versenyengedélye automatikusan felfüggesztésre kerül és MVSZ által 
szervezett versenyen 4 hétig nem vehet részt. Versenybe visszatéréséhez új sportorvosi igazolás 
szükséges.  
Amennyiben a sportoló a rendelkezést megszegi vele szemben fegyelmi eljárás folytatható le. 
Amennyiben a rendelkezést a sportoló egyesülete megszegi, az egyesülettel szemben akár a 
versenyből való kizárás szankciója is alkalmazható. 

Boczkó Gábor 
Budapest, 2021. december 13.          Sportigazgató 

 


